
Întrevederea Viceprim-ministrului
Gheorghe Bălan cu Ambasadorul
Republicii Austria în Republica
Moldova, E. S. Christine Freilinger

Viceprim-ministrul Gheorghe Bălan a avut astăzi, 15 decembrie 2016, o întrevedere cu
E. S. Christine Freilinger, Ambasadorul Republicii Austria în Republica Moldova, care a
fost însoţită de Ataşatul Ambasadei pentru Muncă, Afaceri Sociale şi Protecţia
Consumatorului Gero Stuller.

 

Cu acest prilej, Viceprim-ministrul a adresat dnei Freilinger urări de mult succes în
perioada exercitării mandatului său, exprimându-şi convingerea că lansarea recentă a
activităţii misiunii diplomatice austriece la Chişinău, semnifică o nouă etapă în relaţiile
moldo-austriece, care va contribui efectiv la consolidarea şi diversificarea raporturilor
între ţări.

 

Dl Gh. Bălan a apreciat dinamica pozitivă a contactelor bilaterale, exprimând, totodată,
gratitudine, Guvernului Austriei pentru asistenţa acordată Republicii Moldova prin
intermediul numeroaselor proiecte în domenii prioritare precum buna guvernare,
consolidarea capacităţilor instituţionale, învăţământul vocaţional tehnic profesional,
infrastructură ş.a.

 

Dialogul s-a axat, în mare parte, pe problematica transnistreană. Vicepremierul a
salutat numirea Ambasadorului Wolf Dietrich Heim, în funcţia de Reprezentant Special
pentru procesul de reglementare transnistreană în cadrul Preşedinției Austriei în OSCE
pe parcursul anului 2017 şi, totodată, s-a referit la situaţia care se atestă în cadrul
procesului de negocieri, ultimele evoluţii în cadrul platformelor de dialog existente,
perspectivele dialogului şi rezultatele scontate. Ambasadoarea a fost informată şi
despre acţiunile întreprinse de autorităţile moldoveneşti în vederea avansării
negocierilor, priorităţile Guvernului pe dimensiunea transnistreană, reformele
ambiţioase şi angajamentul de a sprijini populaţia din raioanele de est, prin extinderea



pe întreg teritoriul ţării a spaţiilor unice, implementarea unor proiecte care să
contribuie la dezvoltarea economică şi socială a regiunii. 

 

În aceeaşi ordine de idei, Viceprim-ministrul a menţionat rolul actorilor internaţionali
implicaţi în procesul de reglementare, precum şi impactul programelor de asistenţă
realizate de partenerii de dezvoltare asupra promovării măsurilor de consolidare a
încrederii.

 

La finalul întrevederii, dna Christine Freilinger a asigurat că Republica Moldova poate
conta în continuare pe sprijinul Austriei în promovarea reformelor demarate,
mulţumind pentru dialogul consistent şi exprimând disponibilitatea pentru o bună
cooperare în viitor.

 

 

 


